

4

**Держитесь, предприниматели:
вас поддерживают!**

**Труёвский Камень?
В этом что-то есть!**



Стр. 2

ОБРАТИТЕСЬ К ГУБЕРНАТОРУ

7-го декабря губернатор Пензенской области Олег Мельниченко проведёт «Прямую линию». Объясняя это решение, глава региона написал: «Это уже стало нашей декабрьской традицией – подводить определенные итоги уходящего года. Постараюсь за время эфира ответить на как можно большее число вопросов.

Диалог – это лучшая возможность узнать о самых острых проблемах и сообща найти пути решения. Уверен, что такой формат общения вам тоже интересен.

Если ваш вопрос не прозвучал в эфире – не волнуйтесь, он в любом случае не останется без внимания».

Вопросы губернатору можно отправить разными способами:

- прислать на электронную почту vopros58@yandex.ru;
- написать в чат-бот [@vopros58_bot](#);
- продиктовать, позвонив по номеру 8 (8412) 595-165 (с 9 до 18 часов в будни).

Трансляция начнется в 16.30 в эфире пензенских телеканалов: «Экспресс»; ГТРК «Пенза»; «Наш Дом»; а также в аккаунтах в соцсетях: «Вконтакте»; «Одноклассники»; официальном сообществе правительства Пензенской области в ВК.

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

Главная новогодняя ель установлена на центральной площади города



Кузнецка. В процесс ее доставки и установки были вовлечены несколько городских служб. Срубить, погрузить, разгрузить, установить ель – дело трудоемкое, но знакомое, и потому особых трудностей в этом плане и не ожидалось. Двенадцатиметровую красавицу подарил городу один из жителей с улицы Осипова, ель росла возле дома.

Непосредственно поробку произвели работники муниципального предприятия «Зеленый город». Они же «довели» ствол до нужного диаметра для установки в трубу.

В ближайшее время сотрудники творческого центра «Родина» приступят к украшению главной елки города.

По информации пресс-службы администрации г. Кузнецка.

вторник четверг

www.lgazeta.ru

**Программа ТВ
с 11 по 17 декабря**

**А в Африке,
а в Африке...**



Стр. 3

Любимая ГАЗЕТА

№92 (3083) • 5 ДЕКАБРЯ 2023 г.

КУЗНЕЦК

Курорт на окраине Кузнецка

Фото с сайта wikimapia.org.

Геоглиф

Сходить в аквапарк, попариться в термах, покататься на большом воздушном шаре, посмотреть на соревнования биатлонистов, покормить верблюда... – таким может быть обычный выходной простого жителя Кузнецка. При этом кузнецанину не нужно будет выезжать из города: большой парк развлечений (и не только развлечений) хотят организовать в Сухановском овраге.

Размечтались...

Кто хочет? Да простые жители Кузнецка и хотят. В сентябре-октябре этого года кузнецане подавали заявки и предлагали общественные территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. С большим отрывом (696 из 706 заявок) победил мотодром и его «окрестности» на улице Сухановской. Далее был объявлен приём предложений: как нам обустроить эту территорию. На прошлой неделе члены городской общественной комиссии проанализировали поступившие от жителей предложения о мероприятиях по комплексному благоустройству территории и мотодрома в районе ул. Сухановской.

Инициативные горожане снова проявили небывалую активность: 135 человек написали, чего они хотят увидеть на окраине Кузнецка. И фантазия земляков поражает размахом: бассейн, банный спа-салон, экопарк, лазертаг и пейнтбол, площадка для воздушных судов, верёвочный городок, тюбинговая трасса, тарзанка, зиплайн, глэмпинг, геоглиф... Члены комиссии некоторые названия впервые услышали. Для наших читателей, которые не столь продвинуты, как авторы предложений, поясним:

Экопарк – это своего рода природный музей под открытым небом, где животные обитают в естественной среде. Идёшь по такому парку, а рядом с тобой фазан вы-



Глэмпинг

шагивает, чуть поодаль косули пасутся, верблюд отдыхает, лебеди плавают. Пример подобного единения человека и природы – парк «Лога» в Ростовской области.

Глэмпинг – это разновидность кемпинга с высоким уровнем комфорта.

Зиплайн – экстремальный аттракцион, предусматривающий стремительный спуск с использованием сил гравитации по стальному канату с отрывом от земли по воздуху с помощью специального устройства.

Геоглиф – нанесённый на землю геометрический или фигурный узор как правило длиной свыше 4 метров. Многие геоглифы настолько велики, что их можно рассмотреть только с воздуха. Геоглиф может представлять собой и клумбу (при виде сверху цветы «складываются» в рисунок), а может – огромный портрет Чингисхана (одна из достопримечательностей Улан-Батора).

В Кузнецке новые «чудеса света» планируют расположить вокруг новых и реконструированных

спортивных объектов на ул. Сухановской. А на мотодроме, лыжных и лыжероллерных трассах проводить всероссийские, а в последующем, возможно, и всемирные соревнования... Чем не «Нью-Басюки»?

**«Но ведь я же не мечтатель,
я же точно знаю как»**

Пока члены общественной комиссии читали фантазии кузнецан и удивлялись, слово взял приглашённый на совещание депутат Собрания представителей города Кузнецка по избирательному округу №16 Сергей Коннов. «Идеи могут показаться сумасшедшими, но в других городах их получилось реализовать», – сказал он. Сергей Васильевич отметил, что площадь территории, которую планируется выставить на Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, составляет 64 гектара, а сейчас задействовано не больше 5 га (на них проводятся соревнования по мотоспорту). **(Окончание на стр. 2)**

Фото с сайта sportisika.com

Зиплайн

Курорт на окраине Кузнецка

(Окончание. Начало на стр. 1)

ту, фестиваль «Кузнецкий рубеж». Иными словами, места для размещения в него «намечтанных» более чем достаточно. Были бы деньги. А вот финансовые пределы федерального гранта ограничены: первый раз Кузнецку выделяли 100 миллионов рублей, второй — 80 миллионов рублей. На строительство аквапарка и прочего, прочего, про чего... такой суммы точно не хватит. Да и не предусмотрено выделение средств из федерального бюджета на коммерческие проекты. Сергей Коннов сообщил: он прекрасно понимает, что государство не будет вкладывать деньги в то, на чём предприниматели собираются сами зарабатывать. Однако самые сумасшедшие идеи пришли в головы бизнесменов, которые готовы вкладываться сами: будет благоустроена эта территория — они аттракционы поставят, спа-центр построят, кемпинги-глэмпинги установят... Это же процесс взаимосвязанный. На пустыре, «оживающий» несколько раз в год масштабными массовыми мероприятиями, люди каждый деньходить не будут. Если же мото-

дром превратится в благоустроенную спортивно-культурно-туристическую зону, которая будет задействована круглогодично, то народ потянеться. И вложения в развлечения окупятся, потому что востребованы будут. Так что «курортная составляющая» — вся на плечах и кошельках предпринимателей.

На какие же мероприятия комплексного благоустройства могут быть выделены средства из федерального бюджета? (При условии, что Кузнецк выигрывает Всероссийский конкурс). После «подчистки» в списке предложений остались:

- установка беседок, скамеек, урн, мостиков через ручей;
- реконструкция трассы для мотоспорта под мотобиатлон;
- создание трассы для лыжного спорта;
- установка арт-объектов, символизирующих историю города; въездная группа;
- организация детской площадки;
- организация освещения;
- обустройство парковки;
- озеленение территории, в том числе создание геоглифа;
- трасса для занятий мотокроссом;
- организация смот-

ровых площадок;

- создание велодорожек;
- обустройство площадки для занятий военно-прикладными видами спорта (десантная полоса, лазертаг, пейнтбол, спортивная площадка, скалодром, верёвочный городок);
- создание экопарка.

К сожалению, асфальтирование подъездных путей к мотодрому пришлось тоже из списка вычеркнуть. По условиям всероссийского конкурса дорожный ремонт не входит в число мероприятий комплексного благоустройства... Ну, потому что это обязанность местных властей — городские дороги содержать и ремонтировать. А вот электричество подводить и фонари ставить за счёт федеральных денег можно, что хорошо.

А то пока на Сухановском мотодроме всероссийские соревнования и фестивали на привозных генераторах «работают». И туалеты там появляются только периодически, и судьи соревнования судят из автобуса — нет судебской, как нет и зрительских трибун, ограждений, раздевалок для спортсменов... А на территории мотодрома недавно ещё и лыжная секция открылась, рельеф-то там подходящий, «спортивный»... Так что даже если без излишеств (допустим, передумают предприниматели аквапарк строить — их право), а только на необходимое деньги дадут, Сухановская ой как похорошееет. Осталось только концепцию разработать и в конкурсе победить. Дело за малым...

Екатерина НУШТАЕВА.



Фотографии фестиваля «Кузнецкий рубеж»

Труёвский Камень? В этом что-то есть!



Скан со страницы Александра Шилина в социальной сети «ВКонтакте» «Обратим наши камни в самоцветы!» — призывает кузнецан и всё население Пензенской области Александр Шилин

«Обратим наши камни в самоцветы!» — призывает кузнецан и всё население Пензенской области Александр Шилин. Под камнем, подразумевая, конечно, не всякий булыжник, а...

...Начнём с того, что в 2024-м году Пензенскую область, Кузнецк и Кузнецкий район озарят три даты «с пятёркой»:

- 85 лет Пензенской области (04.02.1939);
- 325 лет Кузнецку, вернее Труёво-Воскресенскому (08.02.1699);
- 275 лет А. Н. Радищеву (20.08.1749).

Исследователи истории, географии и природы области и района (может, не все, но кто-то) подумывают: «Что преподнести в подарок «юбилярам»? Не в финансовом и материальном эквиваленте, конечно, (путешественники-исследователи, особенно первоходцы, в большинстве своём богатыми никогда не были и не будут), а что-то такое...ну, что, к примеру, стало бы в будущем новым туристическим объектом.

Радищеву (а говоря более реалистично, его музею-усадьбе), думаю, можно подарить бор «Дуванные вершины» (такое название мы предложили присвоить одному из реликтовых природных биоценозов Кузнецкого района). Среди древесного «населения» бора есть исполины возраста примерно «радищевского». И растут эти ровесники Радищева не далее чем в пяти километрах от его усадьбы.

А область, районный центр и район можем одарить — именем! То есть новым географическим названием. Нев в смысле переименования региона, конечно, а названием самой высо-

кой точки рельефа Пензенщины. Высоты, которая к тому же находится на территории кузнецкой земли! Только для этого следует наделить, в конце концов, «свидетельством о рождении» (отметкой 342, 037 метров над уровнем моря).

Чтобы она олицетворяла кузнецкий край, Труёвский край!

Из отзыва Александра Шилина на две публикации кузнецких авторов: Александр категорически не рекомендует называть подобного рода объекты именами и фамилиями, названиями учреждений, «очевидными очевидностями» типа Сосновая, Осиновая, Широкая, Высокая и т. д.

«Над названием должен работать посвящённый круг лиц, а дебаты в прессе надо устраивать в фоновом режиме... «Седьмое небо» — название научно обоснованное, но для орографии слишком красивое. Такое имя надо давать туристскому приюту, выстроенному на вершине, но не самой горе. А если «плясать» от камня, то можно, как на Урале, употребить это слово в значении «гора». У них: Конжаковский Камень, Тулымский Камень, Серебрянский Камень, и т. д. У нас: Труёвский Камень (исток Малого Труёва не слишком далеко); Медаевский Камень (Комаровка стоит на Медаевке). К тому же топоним «Труёв» — отсылка к первому названию города, на чьей земле находится высшая точка. На территории бывшего СССР есть перевалы имени Щеголихина, Соколовского и вершина Чернышова.

Они были названы в честь пензенских путешественников, безвременно покинувших этот

мир. Но всё это присвоено в старые добрые времена, во время походов, не кабинетном режиме...».

Здесь необходим краткий географический «ликбез».

Берёзовое (оно же Моховое, оно же Моховое-Клюквенное) болото, которое считается одним из истоков Малого Труёва, находится в четырёх километрах от Камня. А в двух километрах от нашей высшей — отвершек самой протяжённой долины известной всем кузнецанам реки (в верховьях этого лесного долка сохранилась стариная запруда «Логонов пруд»).

Собственно, река Труёв «возникает» в черте посёлка Евлашево из слияния Труёва Большого и Труёва Малого (не путать с одноимёнными названиями населённых пунктов!). Труёв Большой берёт начало в пяти километрах к северу от Евлашева, а Труёв Малый — тремя километрами южнее бывшей деревеньки Яхты-Юл и, как уже было сказано, всего в паре километров от самой высокой точки области (или в четырёх, если истоком считать Берёзовое болото).

Напротяжении полутора десятка лет предлагались названия: Сосновая, Высокая, Песчаная... или: Загоскина, Иконникова... Даже — Высоцкого! А тут — Труёвский Камень! Что ж, имя лаконичное, «нейтральное», знаковое, без излишней красоты, а главное, географически обоснованное и легко запоминающееся. Вот сразу сколько характеристик!

А ведь действительно: Труёвский Камень! В этом что-то есть! Даже нечто-то, а многое!

Алексей КУПРИЯНОВ.

А в Африке, а в Африке...

Путевые заметки взрослого путешественника

(часть вторая)

Как они живут

Египет, как мусульманская страна, живет по закону шариата.

Самая большая проблема в Египте – создание семьи. Причем брак для девочек разрешен с 12-летнего возраста. По законам шариата, знакомиться с девушкой на улице запрещено. Пару для создания семьи подбирают родственники. Юношам жениться достаточно сложно, так как для этого надо приобрести квартиру и накопить три килограмма золота. Ана свадьбу жених должен выставить не менее 200 тарелок и другой посуды. При разводе квартира остается жене. Кроме того, ей и детям назначается за счет мужа пожизненное содержание. Бедные женихи, которые не могут купить квартиру и обеспечить золотой запас, женятся на своих родственницах (сестрах и племянницах), что освобождает их от уплаты каляма.

Близкородственные браки приводят к рождению детей с генетическими и физичес-

семье рождается в среднем по восемь детей), классы в государственных школах переполнены (по 70 – 80 человек), в связи с чем качество образования низкое. Дети богатых родителей обучаются в частных (платных) школах.

Школьное образование в Египте не обязательно, поэтому 20% населения страны безграмотные.

Здравоохранение в стране платное. Для этого необходимо приобрести медицинский полис или оплачивать каждое посещение врача, которое в среднем обходится пациенту в 300 долларов США.

Основная территория Египта (85% площади) занята пустыней. Плодородная плоскость, расположенная вдоль побережья Нила, используется для сельскохозяйственного производства. Там выращивают просо, пшеницу, кукурузу, рис, бобовые культуры, овощи, хлопчатник, сахарный тростник, оливки и др. В оазисах культивируются финиковые пальмы, виноград и цитрусовые. Сельскохозяй-

ство многократно дороже. Так, часы наручные в Хургаде мне предлагали за 35 долларов, тогда как эту же марку часов я приобрел в Каире за 15 долларов.

Египет – это сплошная пустыня, где практически нет пастищ для скота. В таких условиях способны выживать только верблюды. Поэтому мяса в стране мало и оно очень дорогое. К примеру, говядина стоит в пересчете на российские деньги 1000 рублей за килограмм. Поэтому основной мясной продукцией, которая массово потребляется населением, является курица и рыба.

В ресторанах зарубежным туристам подсовывают дорогостоящие пельмени, в которых вместо мясной начинки кладут капусту. Вареники начиняют вместо творога морковью или горохом. У открытых кафе часто собираются стаи молодых грачей, которые еще не ведают страха. Они садятся прямо на столы, и если вы немножко зазевались, то ловким движением выхватывают из тарелки самые лакомые кусочки... Но когда хозяина кафе они выводят из терпения, то он выходит с рогаткой и метким выстрелом поражает непрошенных гостей. Особенно возмутительно для туристов и то, что пищу (в том числе чай и кофе) в Египте готовят с использованием технической воды, так как питьевой на всех не хватает. Этим можно радикально подорвать здоровье.

Надо быть готовым к тому, что пирожки в Египте без начинки, колбаса без мяса, а сыр изготовлен из крахмала. Такова специфика африканского общественного питания. Но при этом есть и преимущества. В любое время и по сходной цене (100 долларов США) в этих заведениях можно отведать бифштекс из нильского крокодила, который по вкусу напоминает курицу с запахом рыбы. Такое блюдо можно попробовать и в Москве в элитном ресторане за две тысячи долларов.

В то же время стоит зайти в египетское кафе, чтобы насладиться необыкновенным кофе. Это совершенно не тот напиток, который мы пьем в России. Вкус терпкий с горчинкой. Пьют его здесь крошечными чашечками объемом не более 30 – 40 мл. После такой дозы ходишь целый день в приподнятом настроении. Надо отметить, что в Африке чашечка отличного кофе ничего не стоит, поэтому в курортных кафе этот бодрящий напиток наливают бесплатно, как говорят, за спасибо. Причем там предпочитают пить молотый кофе. О существовании ра-



створимого кофе, который «убивает» печень, там ничего не слышали...

О культурных ценностях Египта

Все достопримечательности страны связаны с глубокой древностью, уводящей нас назад на 30 – 35 тысяч лет.

Среди них можно выделить:

– Каирский египетский музей – крупнейшее в мире хранилище предметов древнеегипетской культуры. Там хранятся саркофаги и мумии фараонов;

– Луксорский храм – развалины центрального храма древнеегипетского бога Солнца;

– Карнакский храм – крупнейший храмовый комплекс Древнего Египта;

– Долина Царей – скалистое ущелье, где жили основатели Египта;

– Египетские пирамиды – самая известная достопримечательность страны и входит в список семи чудес света. Известно, что пирамиды – это города мертвых, которым более 35 тысяч лет. В них находится множество гробниц, где были захоронены фараоны и их приближенные. Самая большая – это пирамида Хеопса. Секреты строительства пирамид до сих пор не известны. Воздух там спрятый и дышать трудно. Кроме того, внутри пещер остались следы трупного яда. Многие экскурсанты при посещении, не рассчитав своих возможностей, теряют сознание, ориентацию в пространстве и во времени. К пирамидам очень трудно добраться. Для этого надо проехать по жаркой пустыне Сахара почти сутки, после чего у многих туристов от усталости пропадает интерес к объектам экскурсии.

Одной из главных достопримечательностей Египта являются живописные пляжи Красного моря с богатейшей флорой и фауной.

Известно, что пляжный отдых на Красном море не совсем благоприятный для отдыхающих. Вода очень чистая, но в ней водятся многие



виды морских животных. Среди них много ракообразных (ракчи, крабы и пр.), которые норовят ухватить купальщика своими клешнями за пальцы, пятки и икры ног. Неприятные и водные встречи с медузами, грозящими нанести кожный ожог. А главной угрозой любителей пляжного отдыха являются акулы, которые проявляют свою активность ближе к вечеру. Поэтому пляжи на Красном море в 18 часов закрываются, доступ туда строго запрещен. Но есть любители ночного купания, которые нещадно наказываются береговой охраной и штрафуются на крупные суммы.

В Красном море большую опасность для любителей подводного плавания представляют не только акулы, но и стаи мелких рыбешек.

Они часто нападают на одиночного пловца и за короткое время буквально съедают его заживо. Поэтому плавать в этих местах в одиночку очень опасно.

В то же время в водах Красного моря можно увидеть множество видов мелкой морской рыбешки самой разнообразной окраски. У нас такое можно наблюдать только в аквариуме или океанариуме. Некоторые из них, уходя от погони хищников, выпрыгивают из воды и пролетают по воздуху несколько десятков метров. Зрелище это фантастическое...

К концу поездки, которая выпала на начало ноября, погода в Египте начала резко ухудшаться. С моря подул резкий прохладный ветер и появилось неприятное волнение. Температура воздуха снизилась с 35 до 25 градусов.

Курортный сезон в Северной Африке постепенно начал подходить к концу. Количество туристов на улицах заметно снизилось. Опустели лавки с африканскими сувенирами. Наступил период затишья...

Прощай, знойная Африка! Прощайте египетские пирамиды!!!

Александр СТАЦЕНКО.

Держитесь, предприниматели: вас поддерживают!

Очередное заседание Собрания представителей г. Кузнецка состоялось 30-го ноября. 20 вопросов рассмотрели депутаты, из них (что редко случается) был всего лишь один отчёт – отчет о деятельности МКУ «Агентство по развитию предпринимательства города Кузнецка».

Любой отчёт кузнецких муниципальных служащих о предпринимательстве сводится к одной мысли: бизнес в городе поддерживается максимально. Директор МКУ «Агентство по развитию предпринимательства города Кузнецка» Александр Калмыков не стал ломать традицию и начал свой доклад с фразы: «Для города Кузнецка малый и средний бизнес является одним из приоритетных направлений социально-экономического развития. Работа по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется по нескольким направлениям». Судя по продолжению речи А. А. Калмыкова, всего направлений – 4: бесплатная разработка бизнес-планов, информационная поддержка, имущественная поддержка и поддержка финансовая. Последнюю, кажущуюся наиболее привлекательной, оказываете «предпринимателю любящая» кузнецкая власть, а компания «Поручитель», которая предоставляет поручительства перед кредитным организациям на сумму до 25 миллионов рублей. «За 10 месяцев 2023-го года поддержкой воспользовались 10 действующих предпринимателей города, что позволило привлечь объём кредитной поддержки на сумму более 50, 150 млн. рублей», – сообщил Александр Калмыков.

Имущественная поддержка предпринимателей заключается в предоставлении новичкам площадей в бизнес-инкубаторе «Смирнов» в аренду на льготных условиях. В настоящее время в бизнес-инкубаторе реализуют свои проекты 27 резидентов, которые создали около 300 рабочих мест. Но невсельготные площади на сегодняшний день заполнены: 18% пустуют.

Самые большие цифры (обозначающие количество под-

держаных) в докладе директора МКУ «Агентство по развитию предпринимательства города Кузнецка» фигурировали в разделе «информационная поддержка»: 606 бесплатных услуг – консультаций, совещаний, семинаров и т. д. – было оказано за 10 месяцев этого года данным ведомством.

Бесплатных бизнес-планов было разработано всего 6 – для претендентов на звание резидента бизнес-инкубатора «Смирнов». В разы больше: а именно – 75 бизнес-планов были составлены для кузнечан, желающих заключить соцконтракт и получить федеральную поддержку. Таким образом, начинаяющим самозанятым и новым ИП было выдано (под отчётом, разумеется) почти 27 миллионов рублей.

В заключение директор «Агентства по развитию предпринимательства города Кузнецка» порадовал депутатов информацией о пополнении городского бюджета. Доход от «рекламного» вида деятельности агентства (установка и эксплуатация рекламных конструкций на муниципальной земле) за 10 месяцев текущего года составил 3 миллиона 559 тысяч рублей. И все они отправились в бюджет г. Кузнецка.

А бюджет кузнецкий в пополнении нуждается всегда. На ноябрьском заседании из-за доходов ожидаемых и расходов непредвиденных депутаты внесли очередные изменения в главный финансовый документ. Самое крупное из них, касающееся расходов, составило в денежном выражении около 5,5 миллиона рублей. Закладываются они на выплаты лечебных пособий на санаторно-курортное лечение работникам администрации Кузнецка и иных органов местного самоуправления. Дополнительные средства пришлось найти согласно Указу губернатора Пензенской области №145 от 16 октября текущего года. Указал глава региона платить муниципальным служащим пособия в размере пяти денежных вознаграждений, а не трёх, как было раньше. Пришлось кузнецким депутатам волю губернаторскую выполнить и деньги на лечение коллег по власти из городского бюджета выделить.

Екатерина НУШТАЕВА.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

Любимая ГАЗЕТА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете выписать «Любимую газету»

ПОЧТА РОССИИ

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@1gazeta.ru

Учредитель, издатель:
автономная некоммерческая организация
«Любимая газета».

Прием граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Внимательнее на дорогах!

Сотрудники ГИБДД информируют участников дорожного движения о проведении профилактических акций на территории г. Кузнецка.

«Автоперевозчик»

5-го, 11-го и 22-го декабря в Кузнецке пройдёт мероприятие «Автоперевозчик». Его цель – снижение уровня аварийности на пассажирском автомобильном транспорте, предупреждение и пресечение нарушений Правил дорожного движения, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с перевозками пассажиров автобусами и легковыми такси.

Особое внимание полицейских будет направлено на осуществление контроля за организацией перевозок граждан маршрутными транспортными средствами, а также на соблюдение перевозчиками требований к техническому состоянию транспортных средств, их конструкции, внесению в конструкцию транспортных средств, наличие путевой документации, предусмотренной правилами дорожного движения.

В рамках операции сотрудниками Госавтоинспекции будет уделяться особое внимание автобусам, которые эксплуатируются с нарушениями и требованиями, установленных законодательством Российской Федерации. В соответствии с «Перечнем неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств», перед выездом каждый водитель должен проверить исправность тормозной системы, рулевого управления, внешних световых приборов, стеклоочистителей и стеклоомывателей ветрового стекла, колес и шин, двигателя, прочих элементов конструкции.

Сотрудники ГИБДД в ходе проводимого мероприятия напоминают водителям об основных причинах совершения ДТП по вине водителей автобусов, осуществляющих междугородние перевозки. Также доводят до сведения работников автотранспортного

предприятия статистические данные по фактам дорожно-транспортных происшествий с участием водителей автобусов и разъясняют основные технические требования, предъявляемые к автобусам.

Отделением ГИБДД ОМВД России по городу Кузнецку за 2022 год к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения РФ привлечено 346 водителей маршрутных транспортных средств, в том числе: за нарушение правил перевозки пассажиров (по ч.1 ст. 12.23 КоАП РФ) – 259 водителей, за управление транспортным средством с техническими неисправностями (по ч.1 ст. 12.5 КоАП РФ) – 17 водителей, за проезд регулируемого перекрестка на запрещающий сигнал светофора (по ч.1 ст. 12.12 КоАП РФ) – 6 водителей.

Прямой обязанностью водителя пассажирского автомобильного транспорта считается следование всем Правилам дорожного движения!

Если вы станете свидетелем таких правонарушений со стороны водителей и зафиксируете их на видеорегистраторы своих автомобилей, обращаясь с просьбой проявить свою гражданскую позицию и не оставаться в стороне, а сообщать о всех известных вам фактах вышеуказанного правонарушения по телефонам: 02, 88415733055, 89992616113, сообщайте на gibdd_kuznetsk в ВК.

«Пешеход» и «Пешеходный переход»

На территории г. Кузнецка 7-го и 13-го декабря сотрудниками отделения ГИБДД будут проводиться профилактические мероприятия «Пешеход» и «Пешеходный переход», основная цель которых – снижение уровня аварийности, предупреждение дорожно-транспортных происшествий, возникающих по вине пешеходов или водителей, а также популяризация световозвращающих элементов одежды среди населения.

В рамках проведения операций, инспекторы Госавтоинспекции будут проводить мероприятия по профилактике

правонарушений, связанных с правилами перехода проезжей части дороги в районах школ, детских садов, в местах интенсивного движения пешеходов. Также особое внимание будет уделяться водителям, в том числе велосипедистам, проезжающим нерегулируемые пешеходные переходы и перекрестки.

Акцент в работе сотрудников полиции будет сделан на обеспечение безопасности детей. Автоинспекторы будут напоминать пешеходам и водителям о том, что только знание и соблюдение правил дорожного движения, уважительное отношение друг к другу и ответственное поведение на дороге смогут помочь избежать дорожно-транспортные происшествия.

Следует отметить, что, согласно Правилам дорожного движения, пешеходы и велосипедисты должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Согласно нормам Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях санкция за нарушения пешеходом правил пересечения проезжей части составляет 500 рублей, тогда как водитель за нарушение правил проезда пешеходного перехода может быть привлечен к ответственности в виде административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.

Отделением ГИБДД ОМВД России по городу Кузнецку за 11 месяцев текущего года за нарушения Правил дорожного движения РФ пешеходами к административной ответственности по ч. 1 статьи 12.29 КоАП РФ привлечены 1205 человек.

Уважаемые водители! Проявляйте внимательность при проезде регулируемых и особенно нерегулируемых пешеходных переходов!!

Госавтоинспекция призывают всех жителей города Кузнецка соблюдать Правила дорожного движения и быть предельно аккуратными на дорогах.

По информации инспектора
ПБДД ОГИБДД ОМВД
по г. Кузнецку
Н. В. Ковалёвой.

ПОДПИСКА

Подпишитесь на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах



Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлении – рекламирующие. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета», 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон /факс 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №188. Тираж 15500 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

23000
экз. общий тираж